Notes d’interès:

· La sortida serà de les 8 a les 8:30 des del Pavelló Poliesportiu.

· El preu de la inscripció és de 7 euros (pels socis del GEO el preu és de 3 euros).
· La inscripció inclou: Avituallaments, esmorzar i un obsequi a l’arribada. 

· Hi haurà controls d’avituallament durant tot el recorregut. Tot i això es recomana a tothom de dur una petita provisió d’aigua.

· L’esmorzar consistirà en un entrepà de pa amb tomàquet i botifarra, suc, vi i cafè.  

· Aprofiteu les bosses de deixalles dels controls, no embruteu la natura.

· No sortiu de l’itinerari marcat amb cinta.

· Si veniu amb gossos els heu de dur lligats.

Itinerari:

Per aquesta primera edició de la Caminada Popular d’Oliana hem triat un itinerari que recorre una bona part de la Serra d’Oliana, poc freqüentada, per tal de donar-la a conèixer.

L’itinerari triat té un total de 12 km.
Sortirem del pavelló F. Betriu direcció cap a la Font de Gotzena, després agafarem el corriol fins a la Font de la Roqueta i d’allà es pujarà per un fort pendent fins a la pista de la Serra del Cases. 

Deixarem la pista per agafar el corriol de la dreta que ens durà fins a la Teuleria i la Font de l’Aube. Tot just pujar de nou fins a la pista que ve de la Masia de Xinxola, trobarem el 1r control (C1) amb avituallament on podrem agafar forces per poder encarar la pujada final fins al capdamunt de la Serra d’Oliana. 

A mitja pujada ens podrem desviar a la dreta per veure la Font de la Salut. Dalt de la Serra trobarem el segon avituallament (C2) on ens podrem refrescar tot gaudint d’unes magnífiques vistes sobre la nostra vall. A partir d’aquest punt recorrerem tota la pista de la Serra que ens durà fins a Coll d’aigua al Km 6 on hi trobarem l’avituallament líquid. A partir d’aquest punt iniciarem la baixada que ens portarà cap al punt de l’esmorzar (C3), al vessant de ponent de la Serra d’Oliana, a Sant Jaume de Graell. 

Amb les energies renovades seguirem el recorregut tot pujant fins a la casa de Graell i allà agafarem el camí que ens durà cap a la font del Teuler i el Barri de Sant Sebastià, on finalment  passant per la plaça del Lledoner arribarem de nou al Pavelló, on trobarem l’avituallament i control (C4), i on donarem per finalitzada la caminada.

